

Сотрудники инспекции проводят поквартирные обходы по должникам

Сотрудники Межрайонной ИФНС России № 29 по Свердловской области проводят информационную работу с гражданами – должниками в целях урегулирования вопроса погашения задолженности по налоговым обязательствам.

В мае текущего года данные мероприятия путём проведения поквартирного обхода прошли на территориях муниципального образования Богданович, Камышловского городского округа и Талицкого муниципального округа.

Целью проведения мероприятий данного формата является доведение в оперативном порядке до налогоплательщиков актуальной информации о налогах. Кроме того, при индивидуальном общении граждане узнали не только об имеющейся задолженности, но и о самом удобном интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который позволяет при своих возможностях комфортно исполнять налоговые обязательства в любое время суток.

Также при получении готовой квитанции налогоплательщики были проинформированы о негативных последствиях несвоевременной уплаты налогов.

Особое внимание сотрудники инспекции уделили родителям, наделившим своих несовершеннолетних детей правами собственности в объектах недвижимости. 76 законных представителей были проинформированы о функционале «Семейный доступ» в Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц, который предоставляет возможность родителям добавлять в Личный кабинет ИНН своих несовершеннолетних детей и просматривать не только налоговые уведомления на ребёнка, но и оплачивать за него текущие начисления и задолженность по налогам. Для этого необходимо являться пользователями личного кабинета, как родителям, так и их детям. Дополнительно были предоставлены буклеты «Семейный доступ в Личном кабинете налогоплательщика» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц - ваш виртуальный налоговый офис».

В ходе мероприятия были проинформированы 270 налогоплательщиков. Рейды такого формата запланированы и на других территориях, администрируемых инспекцией.